



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVA QEVERIA E KOSOVËS - VLADA KOSOVA - GOVERNMENT OF KOSOVA MINISTRIA E SHËNDETËSISË - MINISTARSTVO ZDRAVLJA - MINISTRY OF HEALTH	
Njezia Org. Org. Jedinica Org Unit	06
Nr. Prot. Broj Prot. Prot. No.	21-4114
Nr. faqeve Br. stranica No. pages	02
Data: Datum: Date:	26.07.2023
Prishtinë / a	

Republika e Kosovës  
Republika Kosova - Republic of Kosovo  
Qeveria - Vlada - Government

MINISTRIA E SHËNDETËSISË / MINISTARSTVO ZDRAVLJA / MINISTRY OF HEALTH  
LISTË DISTRIBUIMI / CIRKULARNO PISMO / ROUTING SLIP  
Bordi për Shkollim Specialistik / Centralni bord za Specialisticke Edukacije / the Central bord for  
specialized education asceratians

PËR/ZA/TO:		Dr. Arben Vitia, Ministër i Shëndetësisë			
CC:		Dr. Naim Bardiqi, Sekretar i Përgjithshëm			
NGA/OD/FROM:		Ass. Edmond Haliti, MD, PhD, FESC Kryetar i BShS-së			
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT:		Korigjim i lëshimeve teknike në rezultatet të shpallura të konkursit për specializim të datës 20.7.2023			
Nr. i zyrës:	11	Lokacioni:	Prishtinë	Data:	26.7.2023
Br. kancelarije:		Kucni:		Datum:	
Room No.:		Extension:		Date:	
PËR INFORMIMIN TUAJ/ZA VASU INFORMACIJU/FOR YOUR INFORMATION					<input checked="" type="checkbox"/>
PËR MIRATIM/ZA USVAJANJE/FOR APPROVAL					<input checked="" type="checkbox"/>
PËR NËNSHKRIM/ZA POTPIS/FOR SIGNATURE					<input checked="" type="checkbox"/>

I nderuar zt.Ministër,

Bordi për Shkollim Specialistik (BShS), në mbledhjen e mbajtur me datën 26.7.2023, ka konstatuar se ne rezultatet e shpallura të konkursit me nr.protokolli 05-4441 të datës 20.7.2023, janë lëshuar disa gabime teknike të cilat po i korigjojmë si në vijim :

- Shqipdona Behgjet Bajraktari, figuron gabimisht me mbiemrin **Krasniqi**, e njeja është e radhitur te kategoria II - Biokimi Klinike me numër rendor 3 në Institucionin Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare-Prizren, Biokimi me pikët në total 30.92;
- Art Agron Doli gabimisht është radhitur në listën e kategorisë I - Mjekësi Interne te Institucioni Spitali i Përgjithshëm Gjakovë me numër rendor 5 me pikët në total 37.94, ndërsa i njeiti në fakt ka aplikuar në kategorinë I - Mjekësi Interne/ Institucioni Qendra Kombëtare e Mjekësisë së Punës Gjakovë ku sipas konkursit të datës 11.5.2023 me numër protokolli 05-2877 kërkohej një specializant nga Mjekesia Interne. Bazuar në pikët e grumbulluara të shpallura si më lart, i lartëpërmenduri klasifikohet si fitues i pozitës ( i pari sipas pikëve).
- Kaltrina Gazmend Grezda gabimisht është radhitur në listën e kategorisë I - Mjekësi Interne te Institucioni Spitali i Përgjithshëm Gjakovë me numër rendor 14 me pikët në toatl 32.67, ndërsa i njeiti në fakt ka aplikuar në kategorinë I - Mjekësi Internet Institucioni Qendra Kombëtare e Mjekësisë së Punës Gjakovë ku sipas konkursit të datës 11.5.2023 me numër protokolli 05-2877 kërkohej një specializant nga Mjekesia Interne. Bazuar në pikët e grumbulluara të shpallura si më lart, e lartëpërmendura klasifikohet si jo fituese e pozitës (e dyta sipas pikëve).

- Arian Ismet Ibrahim figuron gabimisht i radhitur jashtë listës së fituesve për kategorinë I – Anesteziologji me Mjekim Intenziv për Institucionin Spitali i Përgjithshëm Ferizaj, ndonëse ka në total 42.24 pikë që i bie më shumë se kandidatja Azize Hamdi Bajrami e radhitur e dyta në mesin e fituesve në të njëjtën kategori me 41.91 pikë. Andaj kandidati Arian Ismet Ibrahim radhitet i dyti në mesin e fituesve, ndërsa Azize Hamdi Ibrahim zbret në listën e jo fituesve.

Me respekt,